

ВЫШЕ
РЕВОЛЮЦИОННУЮ
БДИТЕЛЬНОСТЬ
КОММУНИСТА

22 июля с. г. состоялось районное партийное собрание всех членов и кандидатов Ижморской парторганизации

Доклад секретаря РК ВКП(б) тов. Миронова о предварительных итогах проверки партдокументов вызвал новую струю чувств и преданности нашей партии. Партия большевиков едина. Ее ковал Ленин. И только партия организованная в революционных боях под руководством Ленина и Сталина могла и может вести рабочий класс к победе над капиталистическим строем и построения без классового социалистического общества в одной стране.

Тов. Миронов отметил, что в ряде первичных парторганизаций среди отдельных коммунистов-одиночек партийная работа была поставлена плохо. Ряд коммунистов считали первоочередной хозяйственную работу, а партийную второстепенной.

На ряду с этим идеино-политический уровень ряда членов партии слишком низок. В некоторых первичных парторганизациях партучеба проходит самотеком, в особенности в Тепло-Реченской и Троицкой МТС.

Тов. Миронов в своем докладе особенно остановился на задачах партийной организации, на задачах каждого члена партии и кандидата. Эти задачи: борьба с привыкшимися к партии чуждыми элементами, усиление революционной бдительности каждого партийца и кандидата. В цирюляции по докладу т. Миронова выступило из 153 чел. 21 чел. Все выступления сводились к тому, что ЦК ВКП(б) своевременно дал директиву (закрытое письмо) проверки партдокументов. Выступавшие товарищи подвергнули жестокой критике расхлябанность, распущенность имевшее место в нашей парторганизации, небрежное отношение к партийным документам.

Наиболее характерным было высказывание тов. Соляник, который сказал о том, что благодаря нечестной постановке партийной дисциплины отдельных членов партии, к нам в организацию пролегают классовые враги. У нас имеются случаи утери партийных билетов отдельными коммунистами и часто утерянный партийный документ попадает в руки врагу.

Тов. Еременко в своем выступлении дополнил доклад тов. Миронова. Он развернул перед собранием совершенно ясную картину работы партийной организации. Он сказал, что вид партийного билета определяет лицо коммуниста и его принадлежность к партии. Дальше тов. Еременко поставил в задачу повышение революционной бдительности со стороны каждого члена и кандидата партии, изучение истории нашей партии.

Не терять свое классовое чутье, не отрываться от масс и вести их за собой к новым победам, повышать свой технический уровень, быть всегда впереди — вот основная задача партии большевиков, задача каждого коммуниста.

Панов.

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Привет всем странам, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 39 (74) || пятница, 26 июля 1935 г. || № 39 (74)

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ ИЖМОРСКОГО РАЙОНА

Обращение первого районного слета колхозниц-вязальщиц

Дорогие товарищи!

Бурно расцветает новая колхозная жизнь по пути указанному великим Сталиным. С каждым днем наши колхозы становятся крепче и крепче, а колхозная жизнь становится радостной и светлой.

На днях проходил первый районный слет колхозниц-вязальщиц, на котором присутствовали лучшие ударницы-вязальщицы наших колхозных полей. Они обратились к нам с тем, чтобы в этом году собрать самый большой и рекордный урожай.

А урожай товарищи колхозники и колхозники в нашем районе в этом году действительно большой, все условия говорят за то, что в этом году хлеба мы соберем много.

Однако для того, чтобы взять этот урожай в полном его объеме надо тщательно подготовиться к уборочной кампании, надо учиться опыту прошлого года, когда из-за плохой подготовки к уборочной мы потеряли сотни центнеров хлеба.

Хороший урожай наших полей создаст особые трудности во время уборки. Это надо учесть сейчас же. Трудности обильного урожая, мы можем преодолеть только высокой организованностью, владением техникой своего дела, т. е. дело в самих нас заключается товарищи колхозницы.

Родной и любимый Сталин сказал, что „главное сейчас в людях, главное в кадрах кадры“, люди решают все, так давайте товарищи колхозницы и колхозники по-большевистски поведем подготовку к уборочной кампании. Еще раз проверим как отремонтированы жатки, лобогрейки, молотилки и т. д. все выявленные недостатки надо сейчас же устранить. Мы обращаемся ко всем колхозникам и колхозницам, надо провести взаимную проверку готовности к уборочной между колхозами не позднее 25 июля с. г..

Июньский пленум ЦК ВКП(б) указал нам, что в этом году весь скошенный хлеб должен быть связан в снопы. Наша задача организовать так дело уборки обильного урожая, чтобы весь скошенный хлеб в снопах без одного килограмма потерять.

Кулацкие недобитки рвачи, лодыри, воры, жулики будут стараться сорвать уборочную кампанию, будут стараться расхитить, растранижить колхозный хлеб.

Надо дать беспощадный отпор классовому врагу, выше поднять свою классовую бдительность, об разцово наладить охрану колхозного урожая, в этом надо сейчас же организовать нашу смену ком

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц — р. 30 к.
на 1 год — р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Иж-
мурская Запсибирка.

ОСТРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ПО ПРЕЖНЕМУ В ПЕРЕДИ

21 июля с. г. на пленуме сельсовета заслушали сообщение председателя сельсовета т. Козлова о итогах Краевого слета передовых сельсоветов, пленум вынес решение, темпы не здавать, первенство в районе держать крепко. Председатели колхозов, и бригадиры в своем выступлении заверили пленум сельсовета, районный комитет партии и райисполком о том, что первенство в районе не сдаст ни кому. Посевную выполнили раньше всех, выполним и уборочную и хлебопоставки передовиками. Сенокосную кампанию закончили, ремонт уборочного сельхозинвентаря закончили. Заканчиваем дорожное строительство и встретим рекордный урожай большевистской подготовкой.

Соревнующийся Святославский сельсовет начинает отставать, задавать свои темпы в подготовке к уборочной. Не важно дело обстоит у святославцев с рабочими планами в бригадах. Сельсовету нужно уделить особое внимание в правильности составления рабочих планов в бригадах. Рабочий план в бригаде главное острое в проведении уборочной и хлебозаготовительной кампаний.

Островцы заверяют районный комитет партии и райисполком, что хлебопоставки выполнят первыми по району.

Островцы своей твердой большевистской рукой наложили росписи:

Понаморев, Мосновченко, Гапонов, Курасов, Некрасов, Н. Ниниченко, Нагайцев, Дроздов, Некрасов И., Гнездилов, Болмазев, Кузменков, Журнов, Савин И. это сказал т. Сталин.

Уборочную кампанию в этом году мы проводим под лозунгом „сталинского похода за высокий урожай“. Вся колхозная масса сейчас горит сталинским соревнованием за вягие первенства по выполнению условий этого похода.

Нам колхозницам-вязальщицам предстоит большая доля участия в сталинском походе. Не мало колхозниц-ударниц уже показали большевистские героические образы борьбы за выполнение условий сталинского похода. Всем нам известны герои колхозного труда, лучшие вязальщицы Западной Сибири Ульяна Голоскова, Варвара Склярова и др., которые в прошлом году в самый ответственный момент давали на вязке более 1000 снопов в день. Это ли не геройство. Есть и у нас в районе хорошие вязальщицы, с которых можно брать пример в ударной работе. Возьмем для примера вязальщицу из колхоза „Путь Октября“ Иванову Елену, которая вязала более 600 снопов в день.

Товарищи колхозницы будем бороться за первенство в сталинском походе как и эти ударницы. Выведем наш район в передовые в крае.

За дело товарищи колхозницы и колхозники!

Выше знамя сталинского похода! Да здравствует родной, любимый вождь трудящихся товарищ Сталин!

Да здравствуют орденоносные руководители орденоносного Западно-Сибирского края товарищи Эйхе и Грядинский!

Да здравствует всесоюзная коммунистическая партия большевиков!

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ КРАЯ

(продолжение обращения 1-го краевого слета колхозниц-вязальщиц. Начало см. в 34 от 19/VII с.г.)

Мы, женщины, получили равенство прав. Мы помним и ценим это и будем беречь свой колхозный строй, как зеницу ока.

Женщины в колхозах стали большой силой. Они—члены правлений, заведующими фермами, председатели колхозов, комбайнеры, механики и так далее. Они—члены сельсовета, районного и Краевого исполнительных комитетов, члены правительства. Наша знатная вязальщица и комбайнер Ульяна Голосокова—член ЦИК СССР. Наша Варя Бахолдина—член ВЦИК Варвара Селярова—член Крайисполкома. Таких знатных женщин в нашей стране—тысячи. Однако, еще кое-где имеется недооценка женщины. Надо и с этим недопустимым явлением покончить. Смелее выдвигать женщину на производство, на руководящую работу — дело огромной политической важности.

Сейчас надо готовиться к культурно-бытовому обслуживанию колхозников и колхозниц в поле в период уборки. Каждая бригада должна иметь свой культурный стан. Нельзя думать, что культура придет в колхоз самотеком. Ее надо организовать.

Особое внимание—колхозницы матери, детям! Детские учреждения, ясли, сады должны работать во время уборки круглые сутки. Правления колхозов и районные организации, особенно районные отделы здравоохранения, должны обратить серьезное внимание на постановку работы в детских учреждениях и на своевременное их открытие, в частности на открытие яслей в бригадах. Но мало—только открыть ясли, детскую площадку или сад, они должны стать в подлинном смысле культурными очагами, в них должен быть образцовый порядок, чтобы колхозница-мать не беспокоилась о своих детях, чтобы колхозники учились там, как надо организовать уход за ребенком.

Надо добиться, чтобы в нынешнюю колхозную страду на поле работали буквально все отмала до лика. Надо установить в колхозах строжайшую трудовую дисциплину, добиться такого положения, чтобы не было ни одного случая нерывода на работу или несвоевременного выхода на работу. Ведь позорными являются такие факты, имевшие место в прошлом году, когда в ряде колхозов некоторые колхозники в горячую пору уборки не выходили на работу. Такого позора мы нынче не допустим. В отношении лодырей, бездельников и дезорганизаторов колхозного производства—этих прямых побников классового врага, надо принимать самые решительные меры, согласно сталинскому уставу. Требование устава о дополнительной наценке до 10 проц. труданей лучшим бригадам за высокое качество обработки земли, за повышение урожая, за доброкачественную уборку и снижение трудодней бригадам за плохую обработку земли, низкий урожай и низкое качество уборки—должно быть выполнено каждым колхозом—дело чести каждого колхоза досрочно сдать причитающейся с него хлеб государству. И этому должны быть подчинены все сельскохозяйственные работы в колхозе.

Мы, колхозницы-ударницы, предлагаем провести до 23 июля взаимную проверку готовности к убор-

ке и хлебосдаче между соревновавшимися колхозами, районами и совхозами. Проверку надо сделать с пристрастием, чтобы ни одна недоделка и изъян в работе не остались необнаруженными. Такая взаимная проверка даст большой толчек в подготовке к уборке и хлебосдаче.

Мы одобляем и горячо поддерживаем предложение о подготовке к Всесоюзной сельскотоварищеской выставке. Мы обещаем привести в своих колхозах и уборку, и хлебосдачу, и все летне-осенние сельскохозяйственные работы под лозунгом „Смотр готовности к Все союзной сельскохозяйственной выставке“ и призываем к этому всех колхозников и колхозниц. Мы одобляем предложение знатного человека нашего края Петра Васильевича Бобина об устройстве по опыту прошлых лет осенью районных сельскохозяйственных выставок.

Еще шире развернем социалистическое соревнование между колхозами, совхозами и районами, среди комбайнеров, трактористов, машинистов молотилок, лабораторий, шоферов, среди вязальщиц, бригадиров и так далее.

Мы все, как один, включаемся в сталинский поход и просим Крайком партии и Крайисполком об явить конкурс среди вязальщиц на лучшую работу по вязке хлеба.

Наше слово вязальщиц—к машинистам, которые будут работать на жатках, самосбросках и лебогрейках. Мы ждем от вас образцовой работы, не только выполнения, но и перевыполнения норм выработки на каждой машине, высокого качества косьбы, чтобы вы дали хорошую горсть.

В частности, мы требуем, чтобы на лебогрейке работали лучшие и опытные жнецы, закрепленные на весь период уборки, чтобы горсть была ровной, расчетанной на один сноп, чтобы горсть была хорошо и ровно уложена и не тянулась бы по загону. Мы надеемся, что вы оплатите наш счет и тем самым поможете нам лучше выполнить требования июньского пленума ЦК ВКП(б) о том, чтобы привести вязку в снопы всего скопленного хлеба.

Наше слово матерей—к пионерам и школьникам. Помогите колхозам охранять урожай от хищений и потерь, организуйте дозоры охраны социалистического урожая, отряды по подгребке и сбиру колосьев.

Товарищи колхозницы и колхозники льноводных и свекловичных районов! Все мы, нечего греха таить, иногда жалуемся, что мало в сельпо хорошей ткани. Но мы же знаем, что ткани будет полно только тогда, когда наше сельское хозяйство даст промышленности много первосортного льна и конопли. У нас есть сибирские сахарные заводы, но полная загрузка их сырьем опять-таки зависит от нас. Надо еще лучше, еще активнее организовать борьбу за высокий урожай технических культур. Надо обеспечить образцовый уход за посевами льна и конопли.

Скоро наступает время теребления льна. Из года в год теребление льна опаздывает, из-за этого происходят большие потери. Мы не можем дальше допустить такого безобразия. Теребление льна мы должны провести в 7-10 дней, в период его ранней желтой спелости.

Колхозники и колхозницы свекловичных районов! Ваша задача—организованно и высококачественно провести сработку и копку свеклы, все силы надо мобилизовать на борьбу с потерями. В прошлом году колхозы и МТС не выполнили своих обязательств по поставке свеклы на заводы только потому, что недооценивали задачи борьбы с потерями, затянули копку до самых снегов. Организуем образцовую подготовку к копке свеклы. Будем драться за полную загрузку сибирских сахарных заводов свеклой.

Еще мы обращаемся к погрекам и дояркам, зоотехникам, ветсанитарам и всем работникам нашего животноводства. Недавно Центральный комитет нашей партии и Совет народных комиссаров Союза ССР утвердили государственный план развития животноводства по нашему краю. Борьба за образцовое выполнение этого плана—наша первая и главная задача. Мы должны помнить указания нашего великого вождя товарища Сталина: „Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные...“.

В этом году наш край добился некоторых успехов в увеличении поголовья стада. Но успокаиваться на этих успехах было бы преступлением. Ряд районов все еще преступно относится к делу животноводства. Слишком велики потери в животноводстве. Даже в передовых районах еще есть колхозы, где чудовищно большой процент падежа молодняка.

Борьба за сохранение всего приплода должна стоять на первом плане. Это решает все.

Надо тщательно готовиться сейчас к зиме. Многие фермы эту работу откладывают на осень, когда скот уже нужно будет перевести на стойловое содержание. Первое условие для быстрого развития животноводства — это

обеспечение всего скота обильным кормом, прочной кормовой базой.

Товарищи колхозницы, занятые в животноводстве, разверните борьбу за образцовое завершение сезона коса и закладку силоса, за образцовое приведение в порядок скотных дворов.

Выше знамя сталинского похода за высокий урожай и подъем социалистического животноводства! Выше знамя социалистического соревнования и ударничества! За новые, еще более замечательные победы, за зажиточную, культурную, цветущую жизнь в колхозах!

Мы призываем всех колхозников большевистскими темпами провести уборочные работы и точно в сроки, установленные партией и правительством, выполнить план хлебопоставок.

На основе социалистического соревнования мы должны развернуть борьбу за право занесения на краевую Красную доску почета передовых колхозов и районов, успешно завершивших сельскохозяйственный год. Под руководством партийных организаций, колхозники нашего края пойдут вперед к новым победам, беспощадно сокрушая и разоблачая все прописки классово-враждебных элементов, которые пытаются оказывать сопротивление в нашей работе.

Под испытанным руководством нашей коммунистической партии, под водительством нашего любимого друга, учителя и вождя товарища Сталина, по-большевистски проводя сталинский устав зажиточной колхозной жизни, мы успешно выполним эту задачу. Сделаем все колхозы большевистскими, всех колхозников зажиточными, сознательными строителями социализма.

Да здравствует наша славная партия Ленина—Сталина!

Да здравствует наш любимый, великий вождь, учитель, друг, родной Сталин!

Первый Краевой слет колхозниц-ударниц.

9 июля 1935 г. Гор. Новосибирск.

Товарищи Сталин, Орджоникидзе, Каганович, Калинин, Чубарь и Жданов в НАТИ

16 июля, в 5 ч. 30 м. вечера, товарищи Сталин, Орджоникидзе, Каганович, Калинин, Жданов и Чубарь, совместно с заместителем наркомзема СССР тов. Мураловым и начальником Главного управления автотракторной промышленности тов. Дыбец, посетили Научно-Экспериментальный Институт автотракторной промышленности — НАТИ.

Руководители партии и правительства прибыли на опытное поле института, где присутствовали при испытании новых типов гусеничных тракторов, сконструированных и построенных Стalingрадским и Харьковским тракторными заводами. Цель испытаний, как известно, состояла в выяснении вопроса, подходит ли новые типы гусеничных тракторов для того, чтобы перевести в ближайшее время Стalingрадский и Харьковский заводы с производства колесных тракторов на производство гусеничных с удвоенной мощностью.

Тов. Сталин внимательно следил за ходом испытаний и личношел по полю за тракторами, тянувшими за собой семилемешные сцепки из 2-х плугов.

После этого руководителями партии и правительства было продемонстрирована работа транспортного гусеничного трактора и гусеничного тягача, сконст-

руководимыми и построенными Стalingрадским тракторным заводом.

На испытании присутствовали директор НАТИ тов. Ваксов, технический директор института Каган, директор Стalingрадского тракторного завода Фокин, технический директор завода Сатель, директор Харьковского тракторного завода Свищун, технический директор завода Альбов, конструктор СТЗ и НАТИ Слонимский, Станкевич, работники НАТИ и заводов.

Испытаниями в поле руководил заведующий экспериментальной частью тракторного отдела НАТИ тов. Якоби.

Тов. Сталин и члены правительства пробыли на опытном поле полтора часа, внимательно осматривая каждую машину в отдельности, знакомясь с ее работой и устройством.

После испытаний тов. Сталин и члены правительства фотографировались с рабочими и конструкторами заводов и института. Рабочие и все присутствовавшие на испытаниях устроили тов. Сталину горячую овацию.

За ответ. редактора М. ПАНС.

Утеряны: паспорт, билет ВЛКСМ, удостоверения ВС, ГТО и снайпера и др. на имя Орлова Ал. Ив.— считать недействительными.